
Strašno nenrfe nad našimi ftrafi 
Zadnji petek, 9. junija, ob pol petih po

poldne se je izsulo nad Savinjsko dolino 
strašno neurje s točo, viharjem ter z uso
depolnimi udari strele, ki so zažigali po
slopja ter ubijali ljudi. Med viharjem, bli
skom in gromom je padala po Sav. dolini 
pol ure toča ter popolnoma zbila vse polj
ske pridelke ter povzročila daleč na okrog 
ogromno škodo na hmeljskih nasadih, ka
teri so čisto okleščeni. Strela je udarila 
na treh mestih. Radi udara strele sta po
goreli blizu Gomilskega gospodarski po
slopji posestniku Ivanu Virantu v Trnavi 
in posestniku Grči v Kaplji. Prebivalstvo 
na Vranskem in v okolici je obupano radi 
ogromne škode, ki se" ne da preceniti. — 
Neurje, ki je pustošilo po Vranskem, se 
je razpotegnilo nad Celje ter okolico. V 
Celju je ugasnila med nevihto večkrat 
električna luč. Voda je vdrla v nekatere 
kleti v mestu. Vihar je potrgal več telefon
skih vodov. V Medlogu pri Celju se je zgo
dila med hudo uro strašna nesreča. Na 
stanovanjski hiši posestnika Antona Fa
zarinca so nadomeščali zidarji v prvem 
nadstropju trame za strop. Naenkrat je 
urezalo v dimniv Pazarinčeve nove hiše. 
Udar strele je na mestu ubil 45 letnega 
zidarja Martina Gračnerja iz Medloga in 
28 letnega Jožefa Krivca iz Dobrave, oče
ta dveh nepreskrbljenih otrok. Ista strela 
je še omamila zidarja Ivana Breznika iz 
Gorice pri Veliki Pirešici in Brunona Juž
no, brezposelnega mesarja iz Celja. Prvi 
se je prebudil Breznik in je skušal z umet

nim dihanjem obuditi k življenju Gračner
ja in Krivca, a sta bila že mrtva. Trupli 
od strele ubitih so prepeljali na njuna 
domova. 

Isto popoldne kakor nad Savinjsko do
lino, se je izsulo vremensko gorje nad 
šmarskim okrajem, kateri si še daleč ni 
opomogel od lanske ter predlanske toče. 
Omenjenega popoldne ob petih je pridiv
jalo strašno neurje s točo iz zahodne stra
ni. Debela toča, katera je padala po ne
kod kar na suhem, je oklestila mnogo obe
tajoče sadno drevje in uničila vinograde. 
Med nevihto je urezalo v Sotenskem pri 
Šmarju v hišo posestnika Štancerja. Ogenj 
se je razširil na gospodarska poslopja so
seda Črnoše. Požar je uničil Štancerjevo 
hišo in sosedove gospodarske pritikline. 

Najbolj udarjeni so zopet izza predlan
ske strašne toče znani kraji: Podčetrtek, 
Imenska gorca, Imeno, Buče in Virštajn. 
V naštetih krajih so oškodovani vinogradi 
in sadonosniki za 100%. V mnogih krajih 
so narasli hudourniki trgali iz vinogradov 
plazove ter jih prožili na njive in travnike. 

Petkova popoldanska nevihta je po vi
nogradnih Slov. goricah in zlasti pri Sv. 
Ani. Sv. Benediktu in Negovi uničila 50% 
vinogradnih, sadonosnih in poljskih pri
delkov. Pogled na vinograde je danes obu
pen. Škodo cenijo na približno 3 milijone 
dinarjev. — Po povodnji in toči poškodo
vane opozarjamo na članek v današnji šte
vilki »Nasveti za odpis davkov radi vre
menskih nezgod«. 


